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Csany  Hírmondó

Farkas Sándor országgyűlési képviselő tájékoztatója

−  Csanytelek  fejlődik:  Pályázatot  nyert  önkormányza-
ti tulajdonban lévő út (Szegedi u. 260 m szakasza és a 
Bercsényi u. Széchenyi – Rákóczi u. közötti  szakasza) 
felújítására,  valamint Közösségi  tér  fejlesztésére. Gra-
tulálok!

−  Országfásítási  program  keretében  elültetésre  került 
Csanyteleken 12 db hársfa.

−  A település a szociális tűzifa programban 3.898.070,- fo-
rint támogatásban részesül.

−  Hamarosan várható a Magyar Falu Program keretében 
beadott további pályázatok (Óvoda fejlesztése, Polgár-
mesteri Hivatal fűtéskorszerűsítése, romos ingatlan vá-
sárlása közcélú hasznosításra, szolgálati lakás felújítása) 
eredménye is.

−  Családi házakra új napelem támogatási programot  fog 
indítani a kormány, 30–40%-os támogatást nyerhetnek 
a családok.

Kérdéseikkel bizalommal forduljanak hozzám: 
63/400-944, vagy 06 20/352-0397 telefonszámon.
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Csanyteleken 2020.09.15. napon délután volt az idén a harmadik véradás a Fa-
luházban, ahol szeretettel vártunk minden régi és új véradót. A véradásra 62 fő 
jelentkezett ebből 1 főt kiszűrtek, így 61 fő adhatott vért. Ebben az évben 174 
fő adott vért és 9 új véradót is köszönthetünk a véradók táborában.

Véradást és a vacsorát támogatták:
Mrlják  József,  Somodi  Balázs 

képviselő úr, Németh Sándor, Szabó-
né Kovács Nikolett, Darabos Pékség, 
a vacsorát a KÉBSZ Kft készítette.

Véradás után a vacsorát a Faluház 
előtt tálaltuk fel. 
Mindenkinek köszönjük a részvé-

telt és a támogatást.
Jövőre  újra  találkozunk.  Várunk 

mindenkit.
Tisztelettel: Szervezők

Tájékoztatom  Önöket  arról,  hogy  a  Képviselő-testület  2020. 
szeptember  25.  napján  tartotta  soros  ülését,  ahol  3  főnapiren-
di pontot tárgyalt, melyből az Ügyrendi Bizottság a 3. főnapirendi 
pontot, míg a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Település-
fejlesztési Bizottság mind a három napirendi pontot véleményezte, 
elfogadta és jóváhagyására tett javaslatot.

A testület az ülés 1. főnapirendi pontjaként kimondta a Bursa 
Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához való 
csatlakozását, miszerint 

•	 az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű,  felsőoktatási  intézmény-
ben  (felsőoktatási  hallgatói  jogviszony keretében)  teljes 
idejű (nappali munkarend), alapfokozatot és szakkép-
zettséget  eredményező  alapképzésben,  mesterfokozatot 
és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osz-
tatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben tanul-
mányaikat folytató hallgatók („A” típusú pályázat), 
továbbá

•	 az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű  (a  2020/2021.  tanévben 
utolsó  éves,  érettségi  előtt  álló  középiskolás,  illetve  fel-
sőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási in-
tézménybe felvételt még nem nyert  érettségizett)  és 
a 2021/2022. tanévtől kezdődően  felsőoktatási  intéz-
ményben  teljes idejű (nappali munkarend szerinti) 
alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőok-
tatási szakképzésben részt vevő fiatalok („B” típusú 
pályázat) számára.

A pályázathoz való csatlakozási szándék benyújtására nyitva-
álló határidő idén október 1. napja. A pályázat kiírása határideje: 
2020. október 5. A pályázat önkormányzathoz való benyújtását 
november 5. napjáig tehetik meg az arra jogosultak, melynek el-
bírálására  december  4.  napjáig  áll  rendelkezésre  idő. A  testület 
döntéséről december 7. napjáig ad tájékoztatást a Támogatáske-
zelő részére. Várjuk az érdeklődők elektronikus rendszer igény-
bevételével való jelentkezését!

A  testület  az  1.  napirendi  ponthoz  szorosan  kötődő  2.  fő-
napirendi pont keretében tárgyalta és határozatával jóváhagyta a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Elbí-
rálásának Rendjéről szóló Szabályzat módosítása tárgyában benyújtott 
dokumentumokat, amely a központi pályázati kiíráshoz igazodik.

A Képviselő-testület az ülés 3. főnapirendi pontjaként vitat-
ta meg a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 10/2017. (IX. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításának …/2020. (IX. …) önkormány-
zati rendeletbe foglalása és a rendelet felülvizsgálatának kezdeményezése 
tárgyában  benyújtott  előterjesztésben,  előzetes  hatásvizsgálat-
ban, általános és  részletes  indokolásban, a  rendelet-tervezetben 

foglaltakat.  Döntésekor  figyelembe  vette  a  testület  2 Bizottsága 
támogató véleményét és a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete egyetértését és a helyi jogszabály megalkotására tett kez-
deményezését. Az alaprendelet módosítását az tette szükségessé, 
hogy  a központi  jogalkotó  által  kiadott  törvény  szerint  eljárva, 
az eddigi közalkalmazotti  jogviszony helyett, a 2 közművelődés 
terén  foglalkoztatott  művelődés-szervező  és  a  segéd-könyvtá-
ros 2020. november 01. napjától munkaviszony hatálya alá  tar-
tozóan  fogja végezni  feladatát, míg az önkormányzat  rendelete 
nevesítette  a  közalkalmazotti  jogviszonyt.  A Képviselő-testület 
az önkormányzati rendeletet módosító rendeletet  jóváhagyta és 
8/2020. (IX. 25.) szám alatt kiadta tárgyi rendeletét, amely 2020. 
november 1. napján lép hatályba, mellyel egyidejűleg módosul a 
rendelethez függelékként csatolt Szabályzat, a Faluház nyitva tar-
tási rendje is. A Faluházban működő közösségi színtér, formáját 
tekintve integrált közösségi és szolgáltató tér (a továbbiban: (IKSZT) 
hétfőtől  csütörtökig  de.  8  órától  du.  16  óráig,  pénteken  de.  8 
órától  du.  14 óráig  tart  nyitva.  Szombat,  vasárnap  rendezvényi 
igényekhez  igazodódóan,  amely  bérleti  szerződésben  foglaltak 
szerint zajlik. A jövő év időszakára a Magyar Falu Program ke-
retében pályázaton elnyert központi forrásból tudja önkormány-
zatunk a részmunkaidőben foglalkoztatott, szakképzett művelő-
dés-szervező mellett 1 fő részmunkaidőben való foglalkoztatását 
biztosítani, mellyel a napi nyitva tartás megoldott és a település 
lakossága  igényéhez  igazított. A  tárgyi  önkormányzati  rendelet 
módosítása miatt az IKSZT és Könyvtár szervezeti és működési 
szabályzata is módosul, vele párhuzamosan a Polgármesteri Hi-
vatal  SZMSZ-e Pénzügyi Ügyrendje, melyet  következő hónap-
ban  beterjesztendő,  az  önkormányzat  szervezeti  és  működési 
szabályzatáról szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet 
módosítása fog követni, mivel rendelkezései között a közműve-
lődési  feladatellátásban közalkalmazott  jogviszony  szerepel,  így 
ellentmondás keletkezne a két önkormányzati rendelet szabályai 
között, melyet tilt az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése.

Az  egyebek napirendi pontként  írásban nem érkezett beadvány, 
viszont  szóban Polgármester  úr  tájékoztatta  a  testület  tagjait  a 
benyújtott  és már  el  is  nyert  pályázatokról,  az  előkészítés  alatt 
álló tervezetekről. Elmondta, hogy már megtörtént a Szegedi út út-
burkolata aszfaltburkolattal való borítása 6.146.000.- Ft + ÁFA ösz-
szegben, központi  költségvetési  pályázati  forrásból,  a  Magyar 
Falu Program (a továbbiakban: MFP) keretében. Szintén a már 
megvalósult  beruházások  között  tarthatjuk  nyilván  a  Faluház-
ban beszerelt klímaberendezésre elnyert 1.5 millió Ft állami támogatást, 
amely az MFP-hez köthető. A BM által kiírt pályázaton a Bercsé-
nyi utcai szilárdburkolatú út aszfaltburkolata felújítására 19.070.000.- 
Ft elnyert támogatást és  ahhoz az önkormányzat költségvetéséből 
önerőként 3.365.000.- Ft-ot  lehet  fordítani. Hozzáfűzte,  hogy  az 

Jegyzői tájékoztató
Csanytelek Község Önkormányzata
Képviselő-testülete 2020. szeptemberi ülésén hozott döntéseiről

Az Idősek napja az idős emberekről, az 
Ő tiszteletükről, szeretetükről szól, mely 
magában foglalja elfogadásukat és annak 
kifejezését.  Kinyilvánítjuk,  hogy  nagy 
szükségünk  van  rájuk.  Szükségünk  van 
mindarra  a  sok  élettapasztalatra,  arra  a 
bölcsességre,  türelemre,  elfogadásra, 
amivel csakis Ők rendelkeznek.

Feladatunk,  lehetővé  tenni  számuk-
ra  az  időskorhoz méltó  életet. Támaszt 
nyújtani,  vigyázni  rájuk,  segíteni  őket, 
hogy  örömteli  életet  élhessenek.  Érez-
zék,  hogy nem hagyjuk magukra Őket, 
mert fontos részei életünknek. Szüleink 
és  nagyszüleink mosolya  és  gondosko-
dása  rengeteg  erőt  ad  nekünk,  kitartá-
suk,  szeretetük  felbecsülhetetlen  kincs 
számunkra.

Csanytelek  polgármestereként  és 
magánemberként  is  fontosnak  tartom, 
hogy  az  idős  generáció  bölcsességét 
megfogadva,  együtt  tegyük  szebbé  te-
lepülésünket, jövőnket.

Október  1.  az  Idősek  Világnapja, 
mely  a  szeretet,  és  a  megbecsülés  ün-
nepe. Hiszem, az a dolgunk, hogy meg-
tanuljuk  mi  magunk  és  megtanítsuk  a 
gyermekeinknek,  a  következő  generáci-
ónak tisztelni az időseket.
Jó  egészséget  kívánok,  tartalmas,  ak-

tív, szép éveket, sok közösen megélt él-
ményt!

Tisztelettel: Erhard Gyula polgármester

Isten éltessen minden szépkorú
Csanyteleki lakost az Idősek Világnapján!

Óbecsey István:
Szeressétek az öregeket

Nagyon szépen kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.

A reszkető kezű ősz apákat,
A hajlott hátú jó anyákat.
A ráncos és eres kezeket,

Az elszürkült, sápadt szemeket.
Én nagyon kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.

Simogassátok meg a deres fejeket,
Csókoljátok meg a ráncos kezeket.

Öleljétek meg az öregeket,
Adjatok nekik szeretet.

Szenvedtek Ők már eleget,
A vigasztalóik ti legyetek.
Én nagyon kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.

Ne tegyétek Őket szűk odúkba
Ne rakjátok Őket otthonokba.
Hallgassátok meg a panaszukat,
Enyhítsétek meg a bánatukat.
Legyen hozzájuk szép szavatok,
Legyen számukra mosolyotok.
Én nagyon kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.

Ők is sokat küzdöttek értetek ,
Amíg fölnevelkedtetek.
Fáradtak Ők is eleget,

Hogy ti módosabbak legyetek.
Ők is elfogadtak titeket,

Mikor Isten Közéjük ültetett.
Azért én kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.

Ha majd az örök szeretet
Elhívja Őket közületek,
Ti foglaljátok el helyüket,

Mert ti lesztek majd az öregek.
S mindazt, mit nekik tettetek,
Azt adják nektek a gyerekek.
Azért előre intelek titeket,
Szeressétek az öregeket.
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CSANYTELEKI NYUGDÍJAS EGYESÜLET

vezetősége sajnálattal közli,

hogy a tervezett programjaink

ismét elmaradnak – így az Idősek Napja is.

A járványveszély miatt a találkozásainkat

bizonytalan ideig felfüggesztjük. 

Jegyzői tájékoztató
Csanytelek Község Önkormányzata
Képviselő-testülete 2020. szeptemberi ülésén hozott döntéseiről

MFP keretében további 7 pályázat benyújtására került sor, mely 
még  döntés  előtti  bírálat  alatt  áll. Ennek  egyike  az  orvosi rende-
lőben a háziorvosok munkakörülményeinek jobbítása érdekében tusoló és 
öltöző kialakítása kivitelezésére és a II. háziorvosi rendelő berendezésére, 
eszközök beszerzésére 20 millió Ft összegű támogatás iránt  benyújtott 
pályázat. Ehhez köthető az orvosi rendelő feletti egyik szolgálati 
lakás részbeni belső felújítása 2.5 millió Ft támogatású pályázati forrásból. 
Az MFP által  elhagyott ingatlanok vásárlása címén kiírt pályázaton 
2.1 millió Ft összegű  támogatási  igény  jóváhagyása esetén, a  te-
lepülés  központjában  lévő  ingatlan  helyén  parkoló kialakításával 
mód nyílhat az ott lévő középületek körül gépjárművek időleges 
elhelyezésére,  tárolására,  amely megfelel  a  vonatkozó  központi 
jogszabályokban foglalt elvárásoknak. Szólt arról, hogy a napok-
ban sikerült olyan terveket készíttetni, amely alkalmas a Polgármes-
teri Hivatal épülete fűtéskorszerűsítése tárgyában kiírt pályázaton való 
indulásra és ezen a jogcímen 3.5 millió Ft elnyerésére. Kiemelte, hogy 
az Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Bölcsődék Csanytelkei Óvoda és 
Bölcsőde épülete terasza, annak korlátja és az udvar felújítására 7.8 millió 
Ft összegre benyújtott pályázat kedvező bírálata esetén tovább szé-
pülhet az intézmény környezete. 

Munkáltatói  jogkörömben  eljárva  jelentettem  be,  hogy  a 
Csanyteleki Polgármesteri Hivatal köztisztviselője, Bori Sándorné 
írásban  benyújtotta  közszolgálati  jogviszonya  felmentéssel  tör-
ténő megszüntetésére irányuló beadványát nyugdíjba vonulására 
tekintettel, így 2020. október és november 30. napja közötti idő-
szakban  felmentési  idejét  tölti. Köszönjük  több  évtizedes  köz-
szolgálatban végzett feladatellátását. Nyugdíjas évei időszaka alatt 
jó egészséget kívánva, számítunk szakmai tapasztalataira!

Tájékoztattam a testület jelenlévő tagjait arról, hogy a Magyar 
Államkincstár Csongrád−Csanád Megyei Igazgatósága Költség-
vetési Főosztálya helyszíni ellenőrzés keretében folytat le egyez-
tetést a 2019. évben központi költségvetésből önkormányzat által 
leigényelt  pénzügyi  forrás  felhasználására  vonatkozóan  önkor-
mányzati  rendelettel  jóváhagyott  költségvetési  zárási  adatokkal 
való  egyezés  igazolása  érdekében.  Az  ellenőrzés  eredményéről 
írásba  rögzített  jegyzőkönyv  formájában  kapunk  tájékoztatást, 
amely várhatóan egyezést fog mutatni, ezért nem kell központi 
költségvetésbe visszafizetést teljesíteni.

Beszámoltam arról, hogy a BM által kiírt pályázaton eredmé-
nyesen szerepelt önkormányzatunk és a leigényelt  mennyiséghez 
képest 349 em3 szociális célú tűzifa vásárlására nyert el 3.989.070.- Ft 
állami támogatást, melyhez az önkormányzat idei évi költségvetésére terhére 
2.061.636.- Ft önerőt biztosít a tűzifa vágására és a jogosult lakására való 
kiszállítása költségeinek fedezetére. A program teljes összege 6.050.706.- 
Ft. A  tűzifa  iránti  igénylés kérelembe  foglalása, benyújtása és a 
kérelem bírálatának eljárásrendje változatlan, a sok év óta bevált 
gyakorlatnak  megfelelően  megy  végbe.  Ugyanúgy  térítésmen-

tesen  jogosult a  feldarabolt és helyszínre szállított  tűzifára az a 
településen életvitelszerűen lakóházban élő természetes személy, 
aki megfelel az önkormányzat hatályos vonatkozó rendeletében 
foglalt feltételeknek. Tájékoztatás ügyfélfogadási időben szemé-
lyesen, vagy telefonon kérhető a szociális iroda vezetőjétől.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Tájékoztatás az Alsó- Tisza-menti
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa
2020. szeptemberi ülésén hozott döntéséről 

Az Atmöt Társulási Tanácsa szintén szeptember 25. napján tar-
totta ülését, ahol 1 főnapirendi pontot tárgyalt, melyet előzetesen 
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete vélemé-
nyezett és elfogadásra javasolt. 

A  főnapirendi  pont  az Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és 
Mini Bölcsődék Csanyteleki Tagintézménye 2019/2020. nevelési évben 
végzett tevékenységéről szóló beszámoló, az Alsó- Tisza-menti Többcélú 
Óvodák és Mini Bölcsődék, benne a Csanyteleki Óvoda és Mini Bölcsőde 
2020/2021. nevelési évi munkaterve elfogadása tárgyában benyújtott 
dokumentumok  megvitatása  volt.  Az  Atmöt Társulási Tanácsa 
jóváhagyta a napirendként beterjesztett szakmai anyagokat és köszönetét 
fejezte ki az óvoda és bölcsődei feladatellátásában résztvevők évek óta tartó 
színvonalas tevékenységéért, mely véleményt az óvodás, bölcsődés gyermekek 
szülei is alátámasztanak. 

Az ülésen egyebek napirendi pont alatt sem szóban, sem írásban 
nem történt bejelentés.

Tisztelettel: Kató Pálné feladatellátó jegyző

Tájékoztatás a Csanyteleki Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Képviselő-testülete

2020. szeptemberi ülésén hozott döntéséről
A Képviselő-testület  szeptember  18.  napján  tartott  ülésén  tár-
gyalta a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 10/2017. (IX. 27.) ön-
kormányzati rendelet módosításának …/2020. (IX. …) önkormányzati 
rendeletbe foglalása és a rendelet felülvizsgálatának kezdeményezése tár-
gyában  benyújtott  előterjesztésben,  előzetes  hatásvizsgálatban, 
általános és  részletes  indokolásban,  a  rendelet-tervezetben  fog-
laltakat. A Képviselő-testület  határozatába  foglaltan  egyetértett 
az önkormányzati alaprendeletet módosító rendelet beépítésével, 
annak felülvizsgálata keretében változtatás nélküli hatályban tar-
tásával.  Egyetértését  a  településen  élő  roma  közösség  körében 
elfogadott közművelődési tevékenység IKSZT formájában való 
működtetésére alapozta, amely nem kirekesztő, hanem befogadó.

A testület ülésén bejelentésre nem került sor.
Tisztelettel: Kató Pálné feladatellátó jegyző

Szent Mihály napi tűzgyújtás Felhívás

Szent  Mihály  nappal  kezdődött  az  úgynevezett  kisfarsang 
ideje,  a  lakodalmazások  őszi  időszaka,  ami  Katalin  napjáig 
(november 25.) tartott.

Ez a nap a gazdasági év fordulója. A pásztorok ilyenkor 
adtak számot a rájuk bízott jószágokról. A hagyomány szerint 
Szent György napkor legelőre hajtott állatokat Mihály napján 
hajtották vissza a falvakba. Ezért ekkor számoltatták el, sze-
gődtették újra a pásztorokat, ekkor fizették ki őket.

Sokféle  időjárással  kapcsolatos  szólás,  közmondás  is-
meretes  Szent Mihály  napra  vonatkozóan. Az  Ipoly menti 
falvakban úgy tartották, ha a fecskék nem repültek el eddig 
a napig, akkor hosszú őszre lehet számítani: „Ha Szent Mi-
hálykor még  itt  van  a  fecske,  karácsonyig  vígan  legelhet  a 
kecske”. A  pásztorok  az  állatok  viselkedéséből  jósoltak  az 
időjárásra. Ha Szent Mihály éjszakáján a juhok vagy a disz-
nók összefeküdtek, hosszú erős telet vártak, ellenkező eset-
ben enyhét. A természeti változások napja: megszakad a fű 
gyökere, megszűnik a mézelés, a halak zöme a víz fenekére 
húzódnak.

A  Faluháznál  −  az  EFOP-1.5.3  pályázat  keretében  − 
2020.09.25.  napján  megrendezésre  került  az  előző  évekhez 
hasonlóan a Szent Mihály napi tűzgyújtás, melyen a tűz mel-
lett egészséges finomságokkal láttuk vendégül a rendezvényre 
látogatókat.

Tisztelettel: Erhard Gyula polgármester

Kedves Csanytelekiek!

Településünkön is nagy öröm minden született gyermek. Az 
előző év gyakorlatát követve, idén is szeretnénk a 2019. január 
1. és 2020. szeptember 30. között csanyteleki lakcímre született 
gyermekek tiszteletére egy-egy fát ültetni.

Ehhez szükség lenne arra, hogy az érintett szülők nyilat-
kozzanak arról, hogy engedélyezik-e gyermekük nevének fel-
tüntetését és részt kívánnak-e venni ezen a programon.

A fák ültetése 2020. október 21-én 14 órakor kezdődik 
a Sportpályán egy rövid köszöntéssel.

Kérem  azokat  a  szülőket,  akik  érintettek,  mielőbb  (leg-
később október 10-ig) jelezzék szándékukat! Azt sem szeret-
nénk  ha  valaki  kimaradna  ebből  a  lehetőségből,  így  kérjük, 
hogy aki ilyen korú kisgyermekről tud, jelezze, hogy a szülőt 
személyesen meg tudjuk keresni.

Bármely témában elérhetőség:
Palástiné Pap Ildikó +3670/579-5092, 
e-mail: csanyteleki.konyvtar@gmail.com,

vagy személyesen a könyvtárban.

Ajándékozzunk tiszta levegőt
a jövő generációinak egy Babafával!



FELHÍVÁS RUHAVÁLOGATÁSRA
A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ
Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálata

használt ruhaválogatást szervez. 
Helyszín: a piactér (Radnóti u.18.sz. Coop bolt mellett)

Időpont: 2020. 10. 09. péntek 9 órától 14 óráig
A dokumentálásához szükséges: lakcím és TAJ kártya,
gyermekruhák esetén a gyermek adataira is szükség van.

Kovácsné Habling Teréz családsegítő

01–04 05–11 11–18 19–25 26–31

Hétfő Pirított tésztaleves
Rakott kelkáposzta

Karalábéleves
Milánói spagetti

Gombakrém leves
Tavaszi rizses csirke

Lebbencsleves
Rakott zöldbab 

Kedd Almaleves
Bácskai rizses hús

Alföldi tésztaleves
Cigánypecsenye,
tejfölös burgonya

Erőleves
Paradicsomos káposzta,

bélszínroló

Húsgombóc leves
Tepsis hal, kukoricás rizs

Szerda
Rántott leves
Zöldbabfőzelék, 
natúrszelet

Karfiolleves
Paprikás burgonya 

sertéshússal, savanyúság

Tarhonyaleves
Lecsós máj,
tört burgonya

Húsleves
Hurka, kolbász, párolt 
káposzta, tört burgonya

Csütörtök
Tavaszi zöldségleves

Resztelt máj,
tört burgonya

Orjaleves
Párizsi szelet, 

petrezselymes burgonya

Csontleves
Kínai édes-savanyú 
csirkemell, párolt rizs

Karalábéleves
Csikóstokány, tészta 

Rizsleves
Zöldborsófőzelék, 
rántott szelet

Péntek Csángógulyás
Fánk

Babgulyás
Túrós tészta

Lencsegulyás
Aranygaluska, 
vaníliasodó

Tárkonyos raguleves
Prézlis tészta

Szombat Nyírségi gombócleves
Spagetti carbonara

Burgonyaleves
Tökfőzelék, fasírt

Minesztrone leves
Velővel töltött rántott 
szelet, zöldséges rizs 

Magyaros zöldségleves
Rakott csirkemell, 
petrezselymes rizs

Zöldségleves
Sült csirke, hagymás rizs, 

befőtt

Vasárnap Pulykanyak leves
Töltött paprika

Raguleves
Zúzapörkölt, 
kagylótészta

Grízgaluska leves
Tejfölös csirkepörkölt, 

tészta

Csontleves
Csülökpörkölt, sós 
burgonya, savanyúság

Tisztelt Étkezők!
A koronavírus járvány a nyersanyagok beszerzését nehe-
zíti, ezért az étlap változtatásának jogát fenntartjuk!
Megértésüket köszönjük!  Tel: 06/20/310-11-41

KÉBSZ Kft. konyha – Októberi étlap

Csany  Hírmondó
E-mail: csanytelek@csanytelek.hu
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Mozgáskorlátozottak Csoportja
a tervezett programjait nem tudja megtartani. Elma-
rad az Idősek napja és az évzáró csoportgyűlés is a ví-
rushelyzet miatt. Valószínű, hogy pár hónap szünetet 
kell tartanunk! Bízunk abban, hogy elég erős az im-
munrendszerünk és szigorítások után vidáman tudunk 
találkozni! Vigyázzunk magunkra és vigyázzunk egy-

másra! 
Bakony Zoltánné csoport titkár




